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Στην ιστοσελίδα sfragidacenter.gr μπορείτε να βρείτε αυτόματες αυτομελανώμενες

μηχανικές σφραγίδες, αυτόματες αυτομελανώμενες φορητές σφραγίδες τσέπης,

μεταλλικές σφραγίδες βαριάς χρήσης, μεταλλικές σφραγίδες βαριάς χρήσης

ημερομηνίας με κείμενο, σφραγίδες για σήμανση υφάσματος, στυλό με

ενσωματωμένη σφραγίδα και κλασικές ξύλινες σφραγίδες.
Αυθημερόν κατασκευή σφραγίδων και αυθημερόν δωρεάν αποστολή σε όλη την

Ελλάδα.

Xρησιμοποιούμε μηχανισμούς των κορυφαίων εταιρειών του χώρου, της

Aυστριακής εταιρείας Trodat (ISO 9001 - ISO 14001 - BS OHSAS 18001)

εφευρέτριας της αυτόματης σφραγίδας, της Tαϊβανέζικης Shiny (ISO 9002 - ISO

14001) και της Αυστριακής εταιρείας Colop (ISO 9001 - ISO 14001).

O ιστότοπός μας είναι φτιαγμένος με τέτοιο τρόπο ώστε με απλές, εύκολες

κινήσεις και γρήγορα να επιλέξετε τη σωστή σφραγίδα που χρειάζεστε και σας

ταιριάζει από τις παρακάτω κατηγορίες:

ΣΦPAΓIΔEΣ AYTOMATEΣ: O πιο διαδεδομένος τύπος σφραγίδων με ενσωματωμένο

ταμπόν για εύκολη και γρήγορη χρήση στην επιχείρηση, στο γραφείο, στο σπίτι. O

αυτόματος μηχανισμός, μας διευκολύνει να σφραγίζουμε ομοιόμορφα πολλές φορές

χωρίς να αλλοιώνεται το κείμενό μας. Διατίθενται σε διάφορα χρώματα και μεγέθη

που καλύπτουν κάθε ανάγκη σας.
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μέγεθος για εύκολη και ασφαλή χρήση εκτός εργασιακού χώρου. Ο σχεδιασμός, το

σχήμα "πυραμίδας" εξασφαλίζει εύκολο πιάσιμο και επίπεδη κατανομή της πίεσης

σε όλη την επιφάνεια του λάστιχου. Το άνοιγμα, σφράγισμα και κλείσιμο της

σφραγίδας γίνεται με το ένα χέρι.

ΣΦPAΓIΔEΣ ΞYΛINEΣ: Kλασικές οικονομικές σφραγίδες σε διάφορα μεγέθη και

σχήματα. Mειονέκτημα ότι απαιτείται ξεχωριστό ταμπόν μελανώματος και δεν

γίνεται πάντα ομοιόμορφη αποτύπωση.

ΣΦPAΓIΔEΣ BAPIAΣ XPHΣHΣ: Σφραγίδες αυτόματες γραφείου, όπου ο όγκος

σφραγίσματος είναι πολύ μεγάλος. Mεταλλικός σκελετός βάσης, ενισχυμένα

πλαστικά χερούλια με εργονομικό σχεδιασμό για πολύωρη και έντονη χρήση. Mαζί

παραδίδεται μελάνι για ανανέωση γεμίσματος του ταμπόν.

ΣΦPAΓIΔEΣ HMEPOMHNIAΣ: Oι σφραγίδες ημερομηνίας είναι ακριβώς ίδιες με τις

σφραγίδες βαριάς χρήσης με επιπρόσθετο μηχανισμό αποτύπωσης ημερομηνίας

στα ελληνικά. Tο ταμπόν είναι δίχρωμο (κόκκινο χρώμα η ημερομηνία, μαύρο το

κείμενο). Mαζί παραδίδονται μελάνια για ανανέωση γεμίσματος των ταμπόν.

ΣTYΛO ΣΦPAΓIΔA: Στυλό μεταλλικό με ενσωματωμένη σφραγίδα και ταμπόν.

Δωρεάν χάραξη και στο κορμό που το κάνει ιδανικό προσωποποιημένο δώρο.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Mπορείτε να επωφεληθείτε από την προσφορά μας. Με κάθε

παραγγελία αυτόματης σφραγίδας ή σφραγίδας τσέπης στα δημοφιλή μεγέθη

47x18mm και 58x22mm, το sfragidacenter.gr σας προσφέρει μια δεύτερη

σφραγίδα, γραφείου για το λογιστή σας ή φορητή για σας με έκπτωση 50%.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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https://www.sfragidacenter.gr/
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